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Observacgoes

1. CADERNO DE PROVAS: Este caderno possui a prova de REDACAO e a prawa d
CONHECIMENTOS ESPECIFICOS do concurso vestibuland® esta Ultima constituida por
duas matérias (apresentadas em ordem alfabétieajredas quais podem estar Biologia,
Espanhol, Filosofia, Fisica, Geografia, Histériaglés, Literatura, Matematica, Portugués,
Quimica, Sociologia de acordo com a escolha daodeita pelo candidato. Cada matéria possui
doze questbes objetivas; cada questdo tem cinemaitvas (A, B, C, D, E), das quais apenas
uma esta correta. Verifique agora se a impresséie @aderno esta perfeita e se contém as 24
questdes que deve conter e o caderno relativova EeRedacao.

2. CARTAO DE RESPOSTAS: A partir das 9:30 horas, vocé receberé&antdo de respostas
personalizado com seu nome e numero de inscrigifotha daversdo definitivada redacéo.
Verifigue se estdo corretos 0 seu nome e 0 seunoudeeinscricdo. Se esses dados estiverem
corretos, assineomenteo cartdo. Caso haja algum erro, notifique-o imadnte ao fiscal. Em
seguida, leia as instru¢des para o correto premectio das respostas.

3. PREENCHIMENTO DO CARTAO DE RESPOSTAS: Somente uma alternativa pode ser
assinalada. Sera anulada a questao sem alteraatiraalada ou com duas ou mais alternativas
assinaladas. Para preencher, é necessario udlizaneta de tinta preta fornecida pelos fiscais,
sendo vedado o uso de qualquer outro tipo de caneta

4. PERMANENCIA NA SALA: E vedado sair da sala de provas antes das 10:@8,smb pena
de desclassificacdo. O término da prova € as 1Bd@s, impreterivelmente, sob pena de
desclassificacdo. Ndo ha previsao de horario @stra o preenchimento do cartdo de respostas.

5. ENTREGA DO MATERIAL E GABARITO: Ao retirar-se da sala, vocé devera entregar o
caderno de provas, o cartdo de respostas e a \agBaiiva da redacdo. Pode, contudo, levar
consigo a folha de identificacdo da carteira, o@dgermitido anotar as respostas dadas (para
depois conferir com o gabarito a ser fornecido pelmeste).

6. TABELA PERIODICA DOS ELEMENTOS QUIMICOS: A tabela consta no final da prova
de Quimica e pode ser consultada, se for necessario
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FISICA

1. O motorista de um caminhdo percorre a metadardeestrada retilinea com velocidade de 40 km

préximo para a velocidade média para todo o trajete

A. 30,0 km/h.
B. [20,0 km/h.
C. 33,3 km/h.
D. |23,3 km/h.
E. | 26,6 km/h.

pelo menino nesse tempo é de

A. 2400 W.
B. |480W.
C. |240W.
D. | 720 W.
E. |400W.

corddo esta na horizontal, como mostra a figura.pBide mais baixa de sua trajetéria a bola a
elasticamente um bloco de a¢o de massa igual lkeglj@icialmente em repouso sobre uma superfisa

aproximadamente

o

2,66 m/s para a direita.

1,33 m/s para a direita.

1,33 m/s para a esquerda.

2,66 m/s para a esquerda.

molo/® »

4,00 m/s para a direita.
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/h, a

metade do que falta com velocidade de 20 km/h estamte com velocidade de 10 km/h. O valor mais

2. Um menino cuja massa é 40 kg sobe, com velceidadstante, por uma corda vertical de 6 m de
comprimento em 10 s. Considerando a aceleracdosad@dgde igual a 10 nf/sa poténcia desenvolvida

3.Uma bola de a¢o de massa 0,5 kg € presa a udocded80 cm de comprimento e abandonada quajndo o]

inge
li

Considerando a aceleracdo da gravidade igual a /3) anvelocidade da bola apés a colisdo vale



4. Um magquina térmica opera segundo o ciclo ahm@sentado na figura.

Analisando as afirmac¢des seguintes e consideramgla gnergia interna é funcao exclusiva da tempearat

.9 ¢
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assinale a alternativa correta.

| — A transformacéo bc é, com certeza, isotérmica.
Il — O trabalho realizado na transformacéo ab &.24
Il — Na transformacéo ca a energia interna diminui

IV — Em um ciclo a maquina retira 24 J de calofatde fria.

V — Na transformacao bc a maquina rejeita 48 Jatte 0a fonte quente.

As afirmativas |, Il, lll e IV sdo verdadeiras.

A afirmativa Il é falsa.

A afirmativa IV é falsa.

A afirmativa V é falsa.

miolom»

Apenas a afirmativa | é falsa.

5. Num dia de inverno a temperatura no interiouha casa € 25°C e no exterior é 5°C. A perda de, cal

através de uma janela,gk=0,2 cal/s.m.°C) de espessura 2 mm e area ) &muma hora é

A. |3.600 cal.
3.600 kcal.

C. |36 kcal.

D. [360J.

E. |3600J.
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6. Uma pedra tem peso igual a 20 N. A mesma peelsa #5 N quando imersa na agua, cuja massa
especifica é 1,0 g/cimPode-se afirmar que a massa especifica da paidra v

A. 2,0 g/cni.
B. 4.0 g/cm.
C. 6.0 g/cm
D. |7,5¢g/cm.
E. | 8,0g/cm

7. Um tubo em U, com diametro uniforme, contém ringéo¢ cuja massa especifica igual a 13,6 g/cm
Despeja-se num dos ramos do tubo um liquido imééciom o mercdrio até que a altura do liquido atinj
20 cm acima do nivel do mercurio deste mesmo r&noivel do mercudrio no outro ramo sobe 2 cm em
relacdo ao nivel inicial. A massa especifica daidig introduzido no tubo vale

A. 2,72 g/cm.
B. 16,80 g/crm.
C. |1,36 g/cm
D. 0,68 g/cm.
E. | 3,40 g/cr

8. No final do ano de 2004, um tsunami, uma ondarde, inundou as praias do sul da Tailandia. Esse
tsunami originou-se de um gigantesco terremoto aulmna costa oeste da ilha de Sumatra, na In@donés
A velocidade aproximada do tsunami era 480 km/dltérnativa correta sobre esse tsunami €:

A. |O tsunami transportou agua do local de origentedemoto até a Tailandia, mas n&o transportou
energia.

O tsunami transportou 4gua e energia do localidem do terremoto até a Tailandia.

O tsunami transportou energia, mas nao trangpéagoa do local de origem do terremoto.

O tsunami tinha uma amplitude de 240 m.

mololw

O tsunami ndo transportou nem agua nem enerdacdbde origem do terremoto até a Tailandia.

9. Todos os dias vocé faz duas torradas para temarcafé da manha. O elemento de aquecimento da
torradeira € um fio de Niguel-Cromo cuja resistadd elétrica na faixa de temperaturas da torradeira
1,2.10° Q.m. O fio tem comprimento de 6,0 m e area da stafisversal igual a 0,36 MmA torradeira

ligada em um tomada cuja diferenca de potencid@(&\L Ao final de um més de 30 dias, qual é o custo
aproximado das suas torradas se vocé paga R, 4Wh e usa a torradeira por 3 minutos? A toirade

permite fazer duas torradas por vez.
A. |R$0,86.
B. |[R$0,43.
C. R$0,20.
D. R$1,70.
E. R$0,04.
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10. Um campo elétrico uniforme E é estabelecidoeathias placas metdlicas carregadas com cargal§)

, ca

uma. Na regido interna a essas placas existe umpocamgnético B, também uniforme, cujas linhas de

campo sao perpendiculares as linhas de campacelérapontam para dentro da pagina, conformeugafig

abaixo. Considere as afirmacdes sobre as partiqguaentram na regido de campos cruzados pelg
esquerdo.

| - Somente cations cujas velocidades forem igadt$B seguem uma trajetoria paralela as pl
e atravessam a regido de campos cruzados.

Il - Cada uma da placas que estabelece o camp@létuma superficie equipotencial.

lado

acas

Il - A forca elétrica sobre néutrons que entramragido de campos cruzados se mantém

constante.

IV - Cétions atravessam a regido de campos cruzaddguer que seja a velocidade de entrad

a.

V - Qualquer que seja a velocidade dos céationseqiam na regido de campos cruzados todos

irdo inexoravelmente colidir com a placa inferior.

Em relacdo as afirmacdes, assinale a alternativatao

A. |Apenas as afirmativas I, Il e Ill estdo corretas.

Apenas as afirmativas I, Il e V estdo corretas.

Apenas as afirmativas Il e V estédo corretas

Apenas as afirmativas lll, IV e V estao corretas.

mololw

Todas as afirmativas estao incorretas.
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11. A figura abaixo mostra um feixe de luz de campnto de onda=632 nm incidindo sobre um prisma
de cujo indice de refracao ¢,0. O prisma encontra-se num ambiente cujo imthoefracdo é,#3,0. O
angulo X° de saida do feixe sera

A. |51°.

B. |0 angulo X° ndo existe, pois ocorre refracdo apato meio 1 para o meio 2. Ndo ha feixe refratado
do meio 2 para o0 meio 1.

C. |48°.

D. |o angulo X° ndo existe, pois ndo ocorre refragdameio 1 para o meio 2. O feixe é totalmente
refletido pela superficie para esse angulo de émaic.

E. |o angulo X° ndo existe, pois um feixe de luz pédde se propagar de um meio com indice de refragéo
maior para outro com indice de refracdo menor.

12. O termo “luz” normalmente é empregado quandeefee a regido do espectro eletromagnético que é
visivel ao olho humano. Considere as afirma¢fexalsabre a luz.

| - O indice de refracdo é a razdo entre a veldeidda luz no vacuo e aquela no meig de
propagacao. Este indice varia em relagcdo ao coraptonde onda da luz incidente.

Il -A cor azul do céu é devido ao fendmeno da déada luz pelas particulas da atmosfera.

[ll - Enxergamos nossa imagem num espelho devidgfléxdo difusa da luz na nossa face até o
espelho e a reflexdo especular dessa luz do esgtéimmssos olhos.

IV - Um foton de luz cujo comprimento de onda cepende a cor vermelha é mais energéticp do
gue um faton de luz cujo comprimento de onda cpmede a cor azul. E por isso que conferimos a
cor vermelha aos objetos quentes e a cor azuliass f

Qual a alternativa corresponde as afirmativas tas?e

A |lelv
B. [llelV.
C. |[LllelV.
D. [lelll
E. | Todas.
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MATEMATICA

afirmar que

13. Uma industria vende um produto por R$2,00 gacadm 600 gramas. Devido a elevacéo do custo da
matéria prima, ela precisa aumentar o preco dps®Eluto em 20%. Todavia, como estratégia de mercado
tal industria pretende fazer este reajuste de maeouzir a quantidade de produto na caixa, dgpéed P
gramas, de tal forma que o preco final seja margicloR$2,00. Com base nestas informagbes pode-se

A. |P é um numero par divisivel por 3.

P € um namero impar divisivel por 3.

C. | P & um namero par maltiplo de 4.
D. |P é um namero impar maltiplo de 5.
E. | P é um ndmero primo.

parcela igual ao valor da quinta (da esquerdagdieeita), pode-se afirmar que

14. Sabe-se quex @+ 2f = Geo2° + Gix'2' + ... + Ggx°28, onde Gx é a combinacdo de 8 elementos
tomados de k em k, e x > 0. Considerando o ladutdidesta equacao, para que se tenha o valoroér

A. |0<x<1/4.
B. [3/4<x<1.
C. | x=v2.
D. |3<x<4.
E. | x=2v5.
x> 0 x —1/10
~ |[71,5 0 5 2 |_ . . . . ,
15. A equacéo 10 0 4 5 =0 possui duas raizes. A respeito destas raizes oal®ar que
1 11 1

uma delas é nula.

sua soma é 1.

seu produto é 1.

sua soma é -1.

molo[wm|>»

seu produto é -1.

16. Uma progresséao aritmética, (@, ..., & € uma progressdo geométrica {®, ... b) sdo

tais

a=h=3ea=hb=12. Considere a sequéncia, @, ..., ¢), onde ¢= b/ a. Podemos afirmar que.@

que

igual a

A | 2%
B. |4
C. | 2%
D. 4%
E. |2
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17. A figura a seguir mostra a localizacdo de 3td®de som (A, B e C). Considere as seguintes
informacdes: 1) o som emitido pela fonte A podecsgtado por um determinado aparelho desde qiseele
encontre a uma distancia maxima de 250 m de A;s23ams emitidos pelas fontes B e C podem ser
captados pelo mesmo aparelho em uma regido cirenlaorno da respectiva fonte; 3) ha apenas unopont
em que o aparelho pode captar os sons de A e ul@ Bonto em que ele pode captar os sons de A eade C
um ponto em que ele pode captar os sons de B e Sab@ndo-se queAB mede 650 m e que AC
mede 350 m, podemos afirmar quBC mede

C
B A
A. |500 m.
B. |350 m.
C. | 250 m.
D. 400 m.
E. 100 m.

18. A figura a seguir mostra dois semicirculos eletros C e K que se tangenciam no ponto F, ambas co
raior =2 cm.

Py Py
@ L 4

A C F K

Para que os segmentdSE e EB tenham a mesma medida, o comprimento do segmeri{d ,
onde M é o ponto médio deEB, devera ser de

A 3v2/5 cm

3V3/2 cm
5/2 cm

31/10/5¢cm
3 cm

molo|w
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19. Um fio de comprimento z esté esticado a pdetium ponto A do solo, que é plano, até um pontia
parede de um edificio. Se o fio for preso 2 me#fosixo do ponto B, para que continue esticado &
extremidade deve ser deslocada 2 metros do porgfastando da base do edificio. Sabendo-se quEia
entre a distancia do ponto B até a base do edjfia a distancia do ponto A até esta base é @ead3y
pode-se afirmar que

A. |z & um nUmero irracional.

z é um namero inteiro impar.

C. |z é um numero racional maior que 8.
D. |z é um numero racional menor que 5.
E. |existem dois valores possiveis para z.

20. O grafico a seqguir se refere a reta y = - sendo ey medidas em cm.

ylk

y=-xR2+4

>
X

maior possivel. Para que isso ocorra as dimensfext@hgulo devem ser tais que seu perimetro vale

A. [12,5cm.
12 cm.
C. |11cm.
D. |11,6 cm.
E. |16 cm.

21. Uma esfera cujo raio mede r cm, r > 0, estdcé@nersa na agua contida em um tanque retangel
base quadrada situado em uma superficie plana Eos da base medem 6 cm. Sabe-se que cad3
do volume da esfera imerso faz a altura da aguamtaml cm no tanque. Sdja relacdo que da a altural
agua no tanque em fungéo do voluxeprrespondente a parte da esfera imersa na agloen®-se que
volume de dgua existente no tanque é de 28&amrreto afirmar que

A [f(x) = 288 +¢.
f(x) = 288 + 4/3@r).

C. |f(x)=x/2 + 16.
D. |f(x) =x/2 + 8.
E. |f(x) = 2x + 2/36r).
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Deseja-se inserir um retangulo no primeiro quaéraabaixo deste grafico, de forma que sua areaaseja

ard
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da
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22. Dispomos de 5 palitos de comprimentos 1 cnm23cm, 4 cm e 5 cm. Quantos tridngulos distintos
podemos formar utilizando apenas 3 destes pal@éaada vez?

A. |10.

mololw
=Wl N

23. Em uma experiéncia, 80 litros de areia sdoungidbs de forma homogénea com 20 litros de cimento.
Desta mistura sao retirados 10 litros, aos quaissaentam-se mais 3 litros de cimento e 7 litroardé|
Da nova mistura, também homogénea, é retirada omatea de 2 litros. Pode-se afirmar que o volume de
cimento contido nesta Ultima amostra é de

A. |0, 8litro.
B. |0,7 litro.
C. |0,6 litro.
D. |0,5 litro.
E. | 0,4 litro.

24. Considere IN ={0,1,2,...} e f: IN- IN dada por f(n) =n + 1.
A. |Afuncdo inversa de f é g: IN IN dada por g(n) =n - 1.

A funcéo inversa de f € g: IN IN dada por g(n) =n + 1.

C. |Afuncdo inversa de f € g: IN IN dada por g(n) =-n - 1.
D. |Afuncao f ndo tem inversa pois ndo é injetora.
E. | Afuncdo f ndo tem inversa pois ndo € sobrejetora
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REDACAO

Vestibulando:

A seguir, constam as orientacdes para realizaowaRte Redacdo. Leia-as atentamente,
escolha um tema e faca o rascunho (se achar neogsgaespaco reservado para isso. Ainda que
este caderno deva ser devolvido ao final da provegu rascunho de redacéo ndo é considerado
para efeitos de afericdo de nota no vestibulagnad apenas o texto que vocé escrever na folha de
versao definitiva.

Além deste caderno, vocé recebera, portanfolha de verséo definitiva.Nela, vocé
deve passar a limpo o texto definitivo da sua r@dagois € a folha de versdo definitiva que a
Banca de Redacdo ira avaliar.

Quanto a folha de verséao definitiva:

v Na&o preencha o canto superior direito, pois egsa&cesesta reservado para o
langcamento da nota pela Banca de Redacéo!

v Na&o escreva seu nome, nem seu numero de inscricaermhuma parte desta
folha, pois a folha j& esta personalizada no rddapé

v Assine no rodapé da folha.

v Redija com a caneta fornecida pelos fiscais.

Orientacao Geral

Ha duas propostas sugeridas para redagéo. Vocé deve escoita delas e desenvolvé-
la conforme as determinacfes solicitadas: tipoed®o} destinatario, linguagem mais apropriada,
objetivo que deve ser alcancado.

Ostextos apresentados nas propostderam extraidos de fontes diversas e apresentam
fatos, dados, opinides e argumentos relacionadoms cotema de cada proposta. Eles néo
apresentam necessariamente a opinido da Bancadi#gd®e sdo textos como aqueles que estédo
disponiveis na sua vida diéria de leitor de jornagistas ou livros.

Ao elaborar sua redacao,consulte a coletanea e a utilize segundo as instiss
especificas de cada proposta. Atente, entretantoaa o fato de que ndo basta simplesmente
copiar passagens ou partes de maneira aleatoria. &l s6 devem ser utilizadas de forma
articulada a posicdo que vocé pretende defender. #® podera utilizar outras informacdes e
argumentos que julgar relevantes para o desenvolviemto de seu texto.
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PROPOSTA 1

O Senado Federal aprovou em julho/2009 um projetteidque prevé a reserva de 5% das vagas
em concursos publicos para idosos.

Elabore umtexto dissertativg para ser publicadem um jornal, manifestando sua
opiniao sobre

A RESERVA DE VAGAS PARA IDOSOS EM CONCURSOS PUBLICOS

1. “As cotas para idosos em concursos publicosne@essarias, porque ninguém da emprego a quem ja
passou dos 50 anos de idade, quando essas pestSioasaesua plena capacidade e experiéncia dealéada,
de serem uma fonte de geracdo de economia e déaig#o para a previdéncia social.”

(Agapito Machado, Juiz da 42 Vara do estado do&eg@rofessor da Universidade de Fortaleza)

2. “O Brasil foi tomado pela febre das cotas. Aidégeleitoreira é: se ndo solucionamos as reaisasau
vamos maquiar o impacto dos efeitos. E da-lhe d¢dfaincordo que, infelizmente, os idosos susteniam
maioria das familias, por conta dessa logica lal@anercado de trabalho que demite, para admitiosut
pela metade do salario. Nosso pais ndo respeitisss, realmente. Mas serd que cotas no servigi@pu
resolve o problema? Concurso publico j& é tdo auidmy luta-se contra fraudes e apadrinhamentos
(combatem-se, mas infelizmente existem), imagine 8eermos uma série de cotas?”
(Adriana. http://navblog.uol.com.br)

3. “Acho louvavel, no entanto, essa iniciativa destm claramente o quanto a aposentadoria oficial é
injusta e cruel. Apos anos de trabalho duro, honesobrecarregado de impostos, mesmo tendo aaidwib
com o valor maximo para aposentadoria, o idoscaediech que trabalhar para sobreviver.”

(Marcia. http://navblog.uol.com.br)
4. Retrato
Eu ndo tinha este rosto de hoje,
assim calmo, assim triste, assim magro,
nem estes olhos tao vazios,
nem o labio amargo.

Eu néo tinha estas méos sem forca,
tdo paradas e frias e mortas;

eu nao tinha este coracéo

gue nem se mostra.

Eu nao dei por esta mudanca,
tdo simples, tdo certa, téo facil:
- Em que espelho ficou perdida a minha face?
Cecilia Meireles
(http://www.fabiorocha.com.br/cecilia.htm)

ATENCAO:
v Seu texto deve ter, no minin®Y) linhas escritas
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PROPOSTA 2

A INTERNET AUXILIA OU NAO NO DESENVOLVIMENTO DA INT  ELIGENCIA?

Quanto mais contato com a rede, melhor.
Os jovens lucram (e muito) com comunidade

virtuais e pesquisas naveb.

E preciso tirar os jovens da rede para qu
passem mais tempo com 0sS pais e, ass
figuem mais inteligentes.

e
im,

“A grande mudanca da era digital é fazer com
gue os meios, o conhecimento e a autoridade a

sejam de todos. Estamos produzindo conhecimenjovens:
odistorico, consciéncia civica e habitos de leit@s.
dvens tém lido cada vez menos. E me refir
ndivros, jornais, revistas que ainda séo o princg

juntos, ndo de forma individual e ndo precisam
mais carregar os fatos conosco. Em vez
memorizar o PIB da india, podemos consulta-lo
Wikipédia. A compreensao nao é tdo simples co
0 conhecimento; ela é sempre objeto de no
interpretacdes e discussdes. E é justamente n
ponto que a internet é melhor que 0s outros me
Ela permite que as pessoas discutam e, as
compreendam melhor o mundo. Os professq

momai

Siio)

gofeito com que a internet piore a inteligéncia

reBais e professores deram muita

tém
dos
conhecimento

“Sao principalmente quatro elementos que

curiosidade intelectual,

s importante acesso ao conhecimento. Eles ndo

vagsitam um site de um grande museu para ver as
egdpturas. Preferem visitar seu perfil pessoal na
iogiternet ou fazeupload das fotos da ultima festa,

escrever em seblog como odeiam a escola.
liberdade e

precisam estimular os alunos a fazer o que nésesponsabilidade aos jovens. Se os pais ndo forem

adultos, fazemos: consultar a informacdo |nativos e vigilantes, os jovens vao basear todaag su
internet e avalia-la com outras pessoas.” realidade — suas ideias, valores e gostos — urs nos
. . outros.”
David Weiberger
(Adaptado da Revista Superinteressante, maio/2008) Mark Bauerlei

(Adaptado da Revista Superinteressante, maio/2008)

Escreva um&ARTA aDavid Weiberger ouaMark Bauerlen, apresentando suginido

sobre a_questao: A INTERNET AUXILIA O
INTELIGENCIA?

ATENCAO:

U NAO NO DESE®LVIMENTO DA

v Sua carta deve ter, no minin&f) linhas escritas

v Assine sua carta condoao ou Maria.

Vestibular ecoldgico: em harmonia com o planeta!
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RASCUNHO (Opcional)

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

20 Limite minimo!

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

N&o se esqueca de transcrever este texto pafasadelversédo definitiva!
Ao sair, deixe este caderno de provas na sala, canfolha do rascunho da redagéo.

Vestibular ecoldgico: em harmonia com o planeta! 14/14



